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Решить уравнения



Решить уравнение

Дробь равна 0, если 
числитель равен 0, а 

знаменатель нет.

Получив корни, проверить входят ли 
они в ОДЗ. Исключим лишний 

корень



Решить уравнение

Простейшее тригонометрическое 
уравнение вида sinx=a



Решить уравнение



Решить уравнение

Ограничений на область допустимых значений у уравнения нет, 
так как подкоренное выражение имеет смысл при любом 

значении x
 (показательная функция y = 94-x положительна и не равна нулю)



Решить уравнение

Найдём ОДЗ уравнения, 
подкоренное выражение 

неотрицательно

Решений нет

Возведём обе части 
уравнения в квадрат

Данный корень 
удовлетворяет ОДЗ



Решить уравнение

Разделим каждое слагаемое на 

x=1, x=2



Решить уравнение

Рассмотрим выражение



Решить уравнение

 Так как    t > 0,  то  -15 
посторонний корень



Решить уравнение

Так как t>0, то -8 посторонний 
корень 



Уравнения – это золотой ключ, 
открывающий все 

математические сезамы
С. Коваль
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